
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Mingguan 

(RPPM) 

TK   : Persatuan Istri Guru 

Kelompok   : KB 

Semester/ Minggu   : I/ 4 

Tema/ Sub Tema   : Aku/Kesukaanku 

KI   : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

KD  : (NAM 1.1)(KOG 3.6, 4.6)(SENI 3.15, 4.15)(FISMOT 3.3, 4.3)(SOSEM 2.11)(BHS 3.11, 4.11) 

Tujuan Pembelajaran : Anak mampu membedakan ukuran, anak mampu mengenal warna dasar 

dan mampu menirukan doa 

Pendidikan Karakter : Kejujuran, Kemandirian, Kerja keras 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NYAM NYAM…….MANTAP 

 
1. Tepuk es krim 

2. Menirukan doa sebelum makan 

3. Membedakan gambar es krim besar 

dan kecil 

4. Berhitung 1 - 5 

5. Menari  

BERMAIN YUK……. 

 
1. Menyanyikan lagu Rukun Islam 

2. Mengenal warna dalam bahasa inggris 

(Merah, biru, hijau) 

3. Lukis tiup 

4. Lempar dan tangkap bola 

5. Merapikan mainan 

Hobi ku apa ya…? 

 
1. Menirukan doa masuk masjid 

2. Menyanyikan lagu Taman Kanak-kanak 

3. Lomba memindah kelereng 

4. Melingkari gambar hobiku 

5. Komputer  
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

(RPPH) 

 

TK   : Persatuan Istri Guru 

Kelompok  : KB 

Semester/ Minggu : I/ 4 

Tema/ Sub Tema : Aku/Kesukaanku 

Hari/ Tanggal  : Senin, 19 Agustus 2019 – Selasa, 20 Agustus 2019 

KD  : (NAM 1.1)(KOG 3.6, 4.6)(SENI 3.15, 4.15)(FISMOT 3.3, 4.3)(SOSEM 2.11)(BHS 3.11, 

4.11) 

Pendidikan Karakter : Kejujuran 

 

Materi   : 

 Tepuk es krim 

 Menirukan doa sebelum makan 

 Membedakan gambar es krim besar dan kecil 

 Berhitung 1 - 5 

 Menari  

 

Media/ Sumber belajar :  Diri sendiri, kertas origami, lem, gambar es krim, kaset, pengeras 

suara. 

Metode pembelajaran : Bercakap-cakap, projek, demostrasi, pemberian tugas. 

Metode penilaian : Observasi, penugasan, unjuk kerja, hasil karya. 

 

I. Kegiatan Awal (30 Menit) 

a. Circle Time (membuat lingkaran)  

b. Menyapa, salam, doa dan absensi 

c. Info kegiatan hari ini 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a. Mengamati 

 Siswa mengamati guru yang membacakan doa sebelum makan. 

 Siswa memperhatikan guru yang membilang 1 – 5 menggunakan jari. 

 Siswa mengamati guru yang menjelaskan tentang perbedaan gambar besar dan kecil. 

 Siswa memperhatikan guru yang memperagakan gerak tari di depan kelas. 

b. Menanya 

Siswa dipersilahkan bertanya saat ada tpenjelasan guru yang belum dimengerti. 

c. Mengumpulkan informasi 

 Siswa diminta menirukan bacaan doa sebelum makan. 



 Siswa diminta membilang 1 – 5 dan menunjukkan jari 5 

 Siswa diminta untuk menempel gambar es krim besar di sebelah kiri dan gambar kecil di 

sebelah kanan 

 Siswa diminta untuk menirukan gerak tari yang sudah dicontohkan oleh guru. 

d. Mengkomunikasikan informasi 

Setelah mainan dirapikan guru mengajak siswa duduk melingkar dan menanyakan kembali 

tentang kegiatan yang telah dilakukan. 

III. Istirahat/ Makan (30 Menit) 

a. Bermain 

b. Mencuci tangan, berdo’a sebelum makan, makan dan berdo’a sesudah makan. 

IV. Kegiatan Akhir (30 Menit)  

a. Merapikan kelas 

b. Pesan-Pesan dan info kegiatan esok hari 

c. Do’a pulang dan salam 

 

                                                                                 Malang, 20 Agustus 2019 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah               Guru Kelas 

 

 

Suparmi, S.Pd       Nur Ahita Widiastuti, S.Pd 

Format Penilaian 

 

Keterangan : BSB (Berkembang Sangat Baik) ; BSH (Berkembang Sesuai Harapan) ; MB (Mulai 

Berkembang) ; BM (Belum Berkembang) 

 

Aspek 

Perkem

bangan 

KD Materi 

Nama Anak 

Ikbar Fira Adiva Alif Adib Naura 

NAM 

 

3.2 
4.2 

 

Menirukan doa sebelum 

makan 

      

KOG 
3.9 

4.9 

Mampu membedakan 

besar dan kecil 

      

SENI 2.4 Tepuk es krim        

SOSEM 2.8 

Menyelesaikan tugas 

dengan mandiri 

      

FISMOT 
3.3 

4.3 

Menari        

Merobek kertas       

BHS 
3.10 

4.10 
Menyebut angka 1 - 5       



 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

(RPPH) 

 

TK   : Persatuan Istri Guru 

Kelompok  : KB 

Semester/ Minggu : I/ 4 

Tema/ Sub Tema  : Aku/Kesukaanku 

Hari/ Tanggal  : Rabu, 21 Agustus 2019 

KD: (NAM 1.1)(KOG 3.6, 4.6)(SENI 3.15, 4.15)(FISMOT 3.3, 4.3)(SOSEM 2.11)(BHS 3.11, 

4.11) 

Pendidikan Karakter : Kerja keras 

 

 

Materi   : 

 Menyanyikan lagu Rukun Islam 

 Mengenal warna dalam bahasa inggris (Merah, biru, hijau) 

 Lukis tiup 

 Lempar dan tangkap bola 

 Merapikan mainan 

 

Media/ Sumberbelajar :  Diri sendiri, pewarna makanan (merah, biru, hijau), sedotan, buku 

gambar, bola, mainan. 

Metode pembelajaran : Bercakap-cakap, projek, demostrasi, pemberian tugas. 

Metode penilaian : Observasi, penugasan, unjuk kerja, hasil karya. 

I. Kegiatan Awal (30 Menit) 

a. Circle Time (membuat lingkaran)  

b. Menyapa, salam, doa dan absensi 

c. Info kegiatan hari ini 

 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a. Mengamati 

 Siswa dan guru menyanyikan lagu rukun Islam bersama-sama. 

 Siswa memperhatikan guru saat mencontohkan posisi tangan saat melempar dan 

menangkap bola. 

 Siswa mengamati guru yang memberikan contoh dalam lukis tiup. 

 Siswa dan guru bersama-sama merapikan mainan yang telah dipakai. 

b. Menanya 

Siswa dipersilahkan bertanya saat ada penjelasan guru yang belum dimengerti. 

c. Mengumpulkan informasi 

 Siswa diminta untuk menyebutkan warna yang ditunjukkan oleh guru. 



 Siswa diminta untuk meniup tetesan pewarna yang sudah diteteskan oleh guru sehingga 

terbentuk menyerupai benda. 

 Siswa diminta untuk menangkap bola yang dilempar oleh guru lalu melemparkan kembali 

kepada guru. 

d. Mengkomunikasikan informasi 

Setelah mainan dirapikan guru mengajak siswa duduk melingkar dan menceritakan kembali 

tentang kegiatan yang telah dilakukan. 

III. Istirahat/ Makan (30 Menit) 

a. Bermain 

b. Mencuci tangan, berdo’a sebelum makan, makan dan berdo’a sesudah makan. 

IV. Kegiatan Akhir (30 Menit)  

a. Merapikan kelas 

b. Pesan-Pesan dan info kegiatan esok hari 

c. Do’a pulang dan salam 

Malang, 21 Agustus 2019 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah               Guru Kelas 

 

 

Suparmi, S.Pd       Nur Ahita Widiastuti, S.Pd 

Format Penilaian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan : BSB (Berkembang Sangat Baik) ; BSH (Berkembang Sesuai Harapan) ; MB (Mulai 

Berkembang) ; BM (Belum Berkembang) 

Aspek 

Perkem

bangan 

KD Materi 

Nama Anak 

Ikbar Fira Adiva Alif Adib 

NAM 
3.2 
4.2 

Menyanyikan lagu 

Rukun Islam 

     

KOG 
3.9 

4.9 

Mengenal warna dalam 

bahasa inggris (Merah, 

biru, hijau) 

     

SENI 2.4 Lukis tiup      

SOSEM 2.8 Mau merapikan mainan 
     

FISMOT 
3.3 
4.3 

Melempar bola      

Menangkap bola      

BHS 
3.10 

4.10 

Menirukan kata  Merah, 

Biru, Hijau dengan 

artikulasi yang benar 

     



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

(RPPH) 

TK   : Persatuan Istri Guru 

Kelompok  : KB 

Semester/ Minggu : I/ 4 

Tema/ Sub Tema  : Aku/Kesukaanku 

Hari/ Tanggal  : Jumat, 23 Agustus 2019 – Sabtu, 24 Agustus 2019 

KD: (NAM 1.1)(KOG 3.6, 4.6)(SENI 3.15, 4.15)(FISMOT 3.3, 4.3)(SOSEM 2.11)(BHS 3.11, 

4.11) 

Pendidikan Karakter : Kemandirian 

 

Materi   : 

 Menirukan doa masuk masjid 

 Menyanyikan lagu Taman Kanak Kanak 

 Lomba memindah kelereng 

 Melingkari gambar hobiku 

 Komputer  
 

Media/ Sumberbelajar :  Sendok, piring, kelereng, lembar kerja, spidol, komputer. 

Metode pembelajaran : Bercakap-cakap, projek, demostrasi, pemberian tugas. 

Metode penilaian : Observasi, penugasan, unjuk kerja, hasil karya. 

 

I. Kegiatan Awal (30 Menit) 

a. Circle Time (membuat lingkaran)  

b. Menyapa, salam, doa dan absensi 

c. Info kegiatan hari ini 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a. Mengamati 

 Siswa dan guru membacakan doa masuk masjid bersama-sama. 

 Siswa dan guru bersama-sama menyanyikan lagu Taman Kanak Kanak. 

 Siswa memperhatikan guru yang memberikan contoh dalam lomba memindah kelereng. 

 Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang cara menyelesaikan lembar kerja melingkari 

gambar hobiku. 

 Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang games yang ada di komputer  

b. Menanya 

Siswa dipersilahkan bertanya saat ada penjelasan guru yang belum dimengerti. 

c. Mengumpulkan informasi 

 Siswa diminta lomba memindah kelereng bersama teman yang ditunjuk. 

 Siswa diminta menyelesaikan lembar kerja dengan melingkari gambar hobiku sesuai 

keinginan masing-masing siswa. 

 Siswa diminta menyelesaikan games yang ada di komputer  



d. Mengkomunikasikan informasi 

Setelah mainan dirapikan guru mengajak siswa duduk bersama dan menceritakan kembali 

tentang kegiatan yang telah dilakukan. 

III. Istirahat/ Makan (30 Menit) 

a. Bermain 

b. Mencuci tangan, berdo’a sebelum makan, makan dan berdo’a sesudah makan. 

IV. Kegiatan Akhir (30 Menit)  

a. Merapikan kelas 

b. Pesan-Pesan dan info kegiatan esok hari. 

c. Do’a pulang dan salam 

 

Malang, 24 Agustus 2019 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah               Guru Kelas 

 

 

Suparmi, S.Pd       Nur Ahita Widiastuti, S.Pd 

Format Penilaian 

Keterangan : BSB (Berkembang Sangat Baik) ; BSH (Berkembang Sesuai Harapan) ; MB (Mulai 

Berkembang) ; BM (Belum Berkembang) 

 

Aspek 

Perke

mbang

an 

KD Materi 

Nama Anak 

       

NAM 
3.2 

4.2 

Menirukan doa masuk 

masjid 

       

KOG 
3.9 

4.9 

Menyelesaikan games 

komputer  

       

SENI 2.4 

Bernyanyi lagu “Taman 

Kanak Kanak” 

       

SOSE

M 
2.8 

Mau antri saat 

menggunakan komputer 

       

FISMOT 
3.3 

4.3 

Melingkari gambar hobiku        

Lomba memindah kelereng        

BHS 
3.10 

4.10 

Menjawab pertanyaan 

sederhana dari guru 

       


